

1. [Электронный ресурс] - <https://www.liveinternet.ru/users/5031950/post394696609/#:~:text=Надежда%20Прокофьевна%20Сулова%20родилась%20,Панино%20Горбатовского%20уезда%20Нижегородской%20губернии> (дата обращения – 11.04.2021)
2. [Электронный ресурс] - https://ru.wikipedia.org/wiki/Сулова,_Надежда_Прокофьевна, (дата обращения 11.04.2021)

**ПАМЯТИ ЗАВЕДУЮЩЕГО КАФЕДРОЙ
ОРТОПЕДИЧЕСКОЙ СТОМАТОЛОГИИ И ОРТОДОНТИИ С КУРСОМ
ПРОПЕДЕВТИКИ СТОМАТОЛОГИЧЕСКИХ ЗАБОЛЕВАНИЙ РЯЗГМУ**

С.И. Калиновский, Е.Н. Митина

Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова
научный руководитель - Е.Н. Митина

Митин Николай Евгеньевич родился 23 августа 1972 года в г. Рязань в семье врача и учителя. С 1979 года по 1989 год учился в школе №61, после завершения обучения поступил в Московский медицинский стоматологический институт имени Н.А.Семашко. Сразу после его окончания в 1994 году пришел на работу в Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова на должность преподавателя-стажера кафедры терапевтической и ортопедической стоматологии, позднее работал в должностях ассистента, зам. декана, доцента. В 2008 году успешно защитил диссертацию «Варианты реабилитации пациентов после хирургической санации подлости рта» и ему было присвоено звание кандидата медицинских наук. В 2012 году Николаю Евгеньевичу было присуждено учёное звание – доцент, а в 2015 года он стал заведующим кафедрой ортопедической стоматологии и ортодонтии с курсом пропедевтики стоматологических заболеваний [1].

Являлся членом стоматологической ассоциации России (Рязанская областная стоматологическая ассоциация) с 1994г., а также членом инициативной группы секции СтАР: Симуляционная стоматология.

Врачебный и педагогический стаж Николая Евгеньевича составил 25 лет. На протяжении всего времени вел врачебный прием в базовой стоматологической поликлинике РязГМУ. На высоком профессиональном уровне он читал лекции и вел практические занятия со студентами. Относился к своей работе с большой отдачей и любовью. Являлся членом экзаменационных комиссий переходных экзаменов и государственной итоговой аттестации [2].

Участвовал в конференциях и семинарах по различным аспектам образования высшей школы в качестве докладчика и слушателя. Имел более 20 публикаций по проблемам медицинского образования и педагогики высшей школы. Был научным руководителем очных аспирантов кафедры. Вел активную учебно-методическую работу и являлся соавтором четырех учебников по специальности 14.01.14 «Стоматология».

Митин Н.Е. успешно занимался научной и изобретательской работой. Он автор и соавтор более 260 научных публикаций в изданиях различного уровня. Имел более 50 патентов Российской Федерации на изобретения, которые внедрены в лечебные и учебные учреждения. О результатах своих изысканий докладывал на международных, всероссийских конференциях и внедрял их в педагогическую и медицинскую практику. Был одним из организаторов малого инновационного предприятия «Новые стоматологические технологии», созданного при Рязанском государственном медицинском университете имени академика И.П. Павлова.

Николай Евгеньевич всегда стремился к развитию, постоянно совершенствовал свои знания. В 2012 с отличием окончил Московский психолого-социальный университет по специальности «Клиническая психология».

Преподавательскую деятельность на кафедре успешно сочетал с лечебной работой. Имел высшую категорию по специальности «Стоматология ортопедическая».

Митин Н.Е. неоднократно награжден: почетными грамотами РязГМУ, Национальной медицинской палаты, ВОИР РФ, благодарностью Губернатора Рязанской области, благодарностью Министерства здравоохранения Рязанской области, благодарственным письмом Губернатора Рязанской области, орденом СтАР за заслуги перед стоматологией ПИИ степени, памятным знаком «В память о ликвидации последствий катастрофы» на ЧАЭС 30 лет»

Готовил к защите докторскую диссертацию по теме «Сравнительные особенности комплексов послеоперационной реабилитации у пациентов с хирургическими заболеваниями зубочелюстной системы»

Трагически погиб в автомобильной аварии 24 мая 2020 года.

Список литературы:

1. [Электронный ресурс] // URL.: http://militera.lib.ru/h/zheleznodorozhnye_voyska_rossii/32.html (дата обращения 07.04.2021).